RESOLUTION NO. 24-02

A Resolution Authorizing a Temporary Permit For

Elevate Bank 150 Year Celebration

BE IT RESOLVED by the Governing Body of the City of Sedan, Kansas:

- Section 1. The Governing Body hereby approves the following event: Elevate Bank 150 Year Celebration.
- Section 2. The Governing Body approves use of the following areas for the conducting of the above-named event: S Chautauqua Street between W Main Street and E Osage Street.
- Section 3. The Governing Body hereby approves a temporary permit authorizing the above-named event to take place on the above-described property on the following dates and times: May 2nd, 2024, from 5:30 PM to 8:30 PM.
- **Section 4.** The Governing Body hereby authorizes the consumption of alcohol on the above streets, dates and times.

Adopted by the Governing Body of the City of Sedan, Kansas, on the 26th day of 202 4.

Bryan Blankinship, Mayor

ATTEST:

Lana Robinson, City Clerk